
                                              Все є для щастя 

Ми всі шукаєм в життях щастя, 
В надземних і в земних життях, 
Та в нас, на жаль, все більш нещастя, 
А в багатьох так просто ж й крах. 
                                                                           То для чого ж створив Сам Бог нас? 
                                                                           Невже для мук, тортур й нещасть? 
                                                                           В пітьмі й в невігластві весь час 
                                                                           Так є й було в нас, в тім напасть. 
Але ж того немає в Бога, 
Невігластва нема й пітьми, 
Якби й всім нам здолать порога, 
То з образом - й подібність ми 
                                                                            Самі б в собі вже й Божу б взяли 
                                                                            Так, як нас вчив і вчить Господь, 
                                                                            Ті всі, порога хто здолали 
                                                                            Самі в собі вже з духом й плоть, 
Звели і привели до щастя, 
Є і такі, хоч й мало їх. 
В життях земних - в них всіх нещастя, 
Та і в надземних зникли, з всіх 
                                                                             Таких людей, що нині в людстві, 
                                                                             Як і всі ми є тут, й живуть, 
                                                                             Світ в бузувірстві і в розпутстві, 
                                                                             А вони - в щасті й з щастям йдуть! 
Як Бог іде й живе, в Нім Приклад, 
А інший в тім й не треба нам. 
В трудах постійних, як в молитвах, 
В життях у всіх, і тут і там, 
                                                                              Хто схоче й зможе - в тих є й щастя, 
                                                                              Складне й важке завжди, й у всім. 
                                                                              В легкім й в пустім є лиш нещастя, 
                                                                              Того не взяти в Божий дім. 
Все є, що треба нам для щастя, 
І в нас воно є все, й для нас, 
Хто схоче й зможе - всі нещастя 
Здолає сам в собі. Не враз 
                                                                              Те все для нас і в нас можливо, 
                                                                              Але, це усвідомив хто - 
                                                                              Ті сіють всі, щоб мати жниво, 
                                                                              В нім щастя не вкраде ніхто! 
Бо воно все -є в нас і з нами, 
І день і ніч, в усіх життях, 
Хто сам в собі в тім здасть екзамен, 
Ті знищать всі й назавжди страх! 
                                                                               Як те всі в Шамбалі зробили 
                                                                               Ще до того як в ній Їм жить 
                                                                               В тім нам дасть Агні Йога сили 
                                                                               Хто з нею й в ній, щастя вхопить 
Не тільки схоче, але й зможе, 
Бо з Шамбали в тім з нами всі, 
У тім й Сам Бог нам допоможе, 



Хто з Ним і в Нім - з щастям усі! 
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